1. Вычислите и расположите ответы в порядке убывания в таблице и заполните  нижний буквенный ряд. Получится название самого большого озера Башкортостана.
1) 
2) А  -3+(+11)
3) Ь  -9+(-6)
4) Л  8+(-10)
5) Ы  1,2+(-0,8)
6) У  0,7+(-2)
7) Ы  -0,1+(-0,02)
8) К  -3/4+(+0,25)
9) С  (-0,2)+(+5)
10) Л  (-1/2)+(+0,5)
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2. Раскройте скобки вычислите:

А) (-3)+(-8)+(+9)+(-6)+(+8)
Б) (+0,2)+(-1,4)+(-2,2)+(-1,4)
В) (-а)+(+b)+(-x)+(-b)+(-x)
Г) (+n)+(-d)+(-y)+(-n)+(-d)
3. 
4. [bookmark: _GoBack]Подберите неизвестные слагаемые в сумме. Расположите ответы в порядке возрастания в таблице. Заполните нижний буквенный ряд. Полученное слово – название самого глубокого озера Башкортостана.
Е    (+7)+……..=4
Н    (+3)+……..=-2
А    (-1)+……..=-5
О    (-4)+……..=2
Б    (-8)+……..=-6
Е    (+9)+……..=0
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